



попытку отделиться от Иерусалимского королевства. Фульхерий действовал быстро и решительно. Один, без свиты, он прибыл по морю из Бейрута в Антиохию и дал отпор сепаратистам. Население Антиохии продемонстрировало симпатию королю. Фульхерий быстро уладил конфликт и оставил регентом княжества Алису.

После этого Фульхерию вновь пришлось столкнуться с оппозицией крупных феодалов. Один из них — Гуго ле Пюизе, граф Яффы — совершил измену против короля и государства крестоносцев, призвав на помощь египтян Аскалона. Этот мятеж заставил Фульхерия энергично готовить «Установления Бодуэна Буржского». В них перечислялись случаи, в которых король

*Крепость Маркаб возвышается на плато, которое господствует над побережьем Средиземного моря. Построена в XI в. Крестоносцы овладели ею в начале XII в. А в конце XIII в. этот последний их оплот на*